

(14.02.2007) Pan profesor mi kdysi napsal :

Vazeny pane Navratile,

sdilim Vas udiv na skutecnosti, ze obrovskaa rozmanitost struktur v prirode je dusledkem existence nekolika zakladnich castic a zakonu jejich vzajemneho pusobeni. Na rozdil od Vas je ovsem tento muj udiv doprovazen i pokorou a skromnosti. Nevytvaram primarne hypotezy, nybrz spolu s vetsinou "standardnich" vedcu, se snazim trochu prispet k pochopeni poselstvi, ktere nam obrovskaa mnozstvi novych experimentalnich dat o strukture mikro a makro sveta denne prinasi.

Z toho, co jsem si na Vasich strankach precetl je zrejme, ze o skutecných problemech dnesni vedy o mikrosvete vite pramaló a ze vas zrejme ani prilis nezajimaji, nebot Vy mate svou "hypotezu o puvodu hmoty" a basta. Nic proti tomu, jen se nedivte, ze o program, ktery nabizite, nema nikdo zajem, protoze se nejedna o "pozoruhodny napad" ani "nevidanou hypotezu", ale o nesouvislou smes citaci, jazykoveho zonglerstvi, pojmoveho zmatku a vylozenych pocetnich nesmyslu. Z nekterych Vasich vypoctu mam dojem, ze si z ctenaru delate legraci. Nebo napr. myslite vazne Vase tvrzeni ve vypoctu 1, ze plati (3) tj.

$$(1-v^2/c^2)^{-1/2}=c/v ?$$

Neni divu, ze jste toto "reseni" v odborne literature nenasel. Muzete mi laskave sdelit, cemú jsou podle Vas rovny leva a prava strana teto rovnice pro v=0?

Jiri Chyla

18. září 2000 16:03

(14.02.2007)...jenže pan fyzik čtení mé předlohy odflákl (jako všichni co mají tituly), předloha je zde :

$$\sqrt{2} \cdot v = c = \sqrt{2} k w = 2 k^2 u = 1 \quad (\text{navržená konvence})$$

$$c \cdot u = u \cdot w \cdot \sqrt{2} k = w^2$$

$$\frac{c}{w} = \sqrt{2} k = \frac{w}{u}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}} = \frac{m}{m_0} = ? \quad \dots\dots\dots (\text{dnešní fyzika})$$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{k^2 \cdot w^2}{c^2}}} = \frac{m}{m_0 \cdot k} = \sqrt{2} = \frac{c}{w \cdot k} = \frac{w}{u \cdot k} \quad \dots(\text{moje úprava dle konvence})$$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{2 k^4 \cdot u^2}{c^2}}} = \frac{m}{m_0 \cdot k^2} = \sqrt{2}$$

opakují konvenci

$$\begin{aligned}
 1 &= \frac{c}{w} > \frac{w}{u} = \frac{w}{u} > \frac{u}{c} \\
 1 &= \frac{x_c}{t_c} > \frac{x_v}{t_c} < \frac{x_c}{t_w} > \frac{x_v}{t_w} \\
 1 &= \frac{L_0}{\tau_0} > \frac{L}{\tau_0} > \frac{L_0}{\tau} > \frac{L}{\tau} \\
 \frac{m}{m_0} &= \frac{L_0}{L} = \frac{\tau}{\tau_0} = \frac{1}{\sqrt{1 - k^2 v^2/c^2}} = \frac{c}{k \cdot v}
 \end{aligned}$$

čili

$$\frac{x_{HV}}{x_c} = \frac{x_c}{x_v} = \frac{t_w}{t_c} = \frac{1}{\sqrt{1 - k^2 w^2/c^2}} = \frac{m}{m_0} = \sqrt{2} \cdot k \dots\dots\dots \text{můj návrh (2)}$$

$$\frac{(L^*)}{(L_0)} = \frac{L_0}{L} = \frac{\tau}{\tau_0} = \frac{1}{\sqrt{1 - v^2/c^2}} = \frac{m}{m_0} = ? \dots\dots \text{současná fyzika (1)}$$

τ – dilatovaný etalon času

τ_0 – volený etalon tempa chodu času

(04.02.2007) Nyní po ukázce mohu laskavě zodpovědět Chýlovu otázku : “ Muzete mi laskave sdelit, cemu jsou podle Vas rovny leva a prava strana teto rovnice pro $v=0$?”

->ano, pro $v=0$ je $k = \infty$; viz níže (opis starých předloh z r. 2001, viz můj archív) :

$$\left[\frac{t_w}{t_c} = \frac{m}{m_0} \right] \quad \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{2 \cdot k^4 \cdot u^2}{c^2}}} = \frac{x_c \cdot m}{\sqrt{2} k^2 \cdot x_v \cdot m_0} = \sqrt{2} \dots\dots\dots (4)$$

Pozor. Povšimněte si, že pro výsledek srovnáním pravých stran musí plynout $m_0 \cdot x_c = m \cdot x_v$
 -pro $2 k^2 u = c = 1$ je $k = 1/\sqrt{2}$; pak lze psát "symbolicky" například :
 -pro $k = \infty/\sqrt{2}$ že bude : $x_v \rightarrow 0$; $x_c = 1$; $t_c = 1$; $t_w \rightarrow \infty$

$$(4) \quad \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{2 \cdot \infty^4 \cdot 0^2 \cdot 1^2}{4 \cdot \infty^2 \cdot 1^2}}} = \frac{2 \cdot 1 \cdot \infty}{\sqrt{2} \infty^2 \cdot 0 \cdot 1} = \sqrt{2} \dots\dots \text{což platí ("Hálův úžas")}$$

Velmi, velmi zdůrazňuji, že symbolické znaky nula a nekonečno jsou zde jen symboly vyjadřující, že veličina a) roste k nekonečnu, nebo b) veličina se blíží k nule.

$\lim 1/x = 0/1$, $\lim 1/x = \infty/1$ <http://mathworld.wolfram.com/Infinity.html>

pomocná tabulka ke konvenci

$$\begin{array}{lll}
 c = \sqrt{2} \cdot k \cdot w & \sqrt{2} \cdot t_c^2 = t_w \cdot t_v & x_c^2 = x_{HV} \cdot x_v \\
 c = 2 \cdot k^2 \cdot u & \sqrt{2} \cdot k \cdot t_c = t_w & \sqrt{2} \cdot k \cdot x_c = x_{HV} \\
 w = \sqrt{2} \cdot k \cdot u & \sqrt{2} \cdot k^2 \cdot t_v = t_w & 2 \cdot k^2 \cdot x_v = x_{HV} \\
 v = k \cdot w & k \cdot t_v = t_c & \sqrt{2} \cdot k \cdot x_v = x_c
 \end{array}$$

$$c = \sqrt{2} \cdot v$$

$$v = \sqrt{2} \cdot k^2 \cdot u$$

říjen 2001

(14.02.2007) Jenže pane Chýla to vy fyzici jste udělali tu chybu, že v „gama členu“ tj. v rovnici (1) nemáte koeficient „k“, protože tím jste vyrobili Heisenberga a tedy chybu. Heisenberg je špatně. Heisenberga ukazujete jako (opis r 2001):

$$E^2 = p^2 c^2 + m_0^2 c^4 \dots\dots \text{Pythagorova věta o energii – opsaná} \quad (A) \text{ upravuji :}$$

$$m^2 \cdot c^2 \cdot c^2 = m^2 \cdot v^2 \cdot c^2 + m_0^2 \cdot c^2 \cdot c^2$$

$$m^2 \cdot c^2 = m^2 \cdot v^2 + m_0^2 \cdot c^2$$

$$m^2 \cdot c^2 - m^2 \cdot v^2 = m_0^2 \cdot c^2$$

$$m^2 \cdot c^2 - m^2 \cdot v^2 = m_0^2 \cdot c^2$$

$$\frac{m^2 \cdot c^2}{c^2 - v^2} = \frac{m^2 \cdot c^2}{m_0^2}$$

$$\frac{1}{\frac{c^2 - v^2}{c^2}} = \frac{m}{m_0} = ? \dots\dots \text{konvence fyziků (B)}$$

a jak vidíte vám tam chybí ten „k“ koeficient a ten je dle konvence $k = t_c / t_v$ opět opis z r. 2001

(opsáno z literatury, viz výše)

(Nehoráznost, kterou jsem si dovolil **já**)

$$E^2 = p^2 c^2 + m_0^2 c^4$$

$$m^2 c^4 = m^2 v^2 c^2 + m_0^2 c^4$$

$$m^2 c^2 = m^2 v^2 \cdot 1 + m_0^2 c^2$$

$$m^2 c^2 - m^2 v^2 = m_0^2 c^2$$

$$m^2 c^2 - m^2 v^2 = m_0^2 c^2$$

$$\frac{m^2 c^2}{c^2 - v^2} = \frac{m^2 c^2}{m_0^2 c^2}$$

$$1 - \frac{v^2}{c^2} = \frac{m_0^2}{m^2}$$

$$\frac{1}{\frac{v^2}{c^2}} = \frac{m}{m_0}$$

$$\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}$$

$$E^2 = p^2 c^2 + m_0^2 c^4 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$m^2 c^4 = m^2 v^2 c^2 + m_0^2 c^4 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$m^2 c^2 = m^2 v^2 \cdot 1 + m_0^2 c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$m^2 c^2 \cdot \frac{t_v^2}{t_v^2} - m^2 v^2 \cdot \frac{t_v^2}{t_v^2} = m_0^2 c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$m^2 c^2 - m^2 v^2 = m_0^2 c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$\frac{m^2 c^2}{c^2 - v^2} = \frac{m_0^2 c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}}{m^2 c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}}$$

$$1 - \frac{v^2}{c^2} = \frac{m_0^2 t_c^2}{m^2 t_v^2}$$

$$\frac{1}{\frac{v^2}{c^2}} = \frac{m t_v}{m_0 t_c} = \frac{c}{v}$$

$$\sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}} = \frac{m t_v \cdot v}{m_0 t_c \cdot c}$$

$$\frac{x_c/t_v}{m \cdot v \cdot x_c} = \frac{m_0 t_c \cdot c}{m_0 \cdot c^2 \cdot t_c \cdot t_c/t_v}$$

$$\Downarrow$$

$$\frac{\Delta p}{\sqrt{2} m \cdot v \cdot x_c} = \frac{\Delta E}{m_0 \cdot c^2 \cdot t_c \cdot x_c/x_v}$$

$$E^2 = p^2 \cdot c^2 + m_0^2 \cdot c^4 \cdot \frac{k \cdot t_w}{\sqrt{2} \cdot t_c}$$

vraťme se k 01*), ta je Pythagorovým trojúhelníkem rovnoramenným a proto musí být :

$$m^2 \cdot v^2 \cdot c^2 = m_0^2 \cdot c^2 \cdot c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2}$$

$$m \cdot v^2 = m_0 \cdot c^2 \cdot \frac{t_c^2}{t_v^2} \cdot \frac{m_0}{m} = m_0 \cdot c^2 \cdot \frac{x_v}{x_c}$$

$$\frac{m \cdot v \cdot x_c}{\Delta p \cdot \Delta x} = \frac{m_0 \cdot c^2 \cdot t_c \cdot t_c / t_v}{\Delta E_0 \cdot \Delta t \cdot \Delta t / t} \dots \text{opravený Heisenberg}$$

kde $\Delta t / t$ representuje gravitační rudý posuv....což fyzika naprosto zanedbala. Ten je na Planckově úrovni roven jedné.

„Vanýsek“ – učebniceříká :

1. $E_k - E_p > 0$ kružnice,elipsy
2. $E_k - E_p = 0$ parabola
3. $E_k - E_p < 0$ hyperbola

zvolím si :

a upravím rovnici dál :

$$\begin{aligned} E_p &= \sqrt{2} \cdot k \cdot E_k \\ E_p^2 &= 2 \cdot k^2 \cdot E_k^2 \\ E_p^2 - k^2 \cdot E_k^2 &= k^2 \cdot E_k^2 \end{aligned}$$

$$1 - \frac{k^2 \cdot E_k^2}{E_p^2} = \frac{k^2 \cdot E_k^2}{E_p^2}$$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{k^2 \cdot E_k^2}{E_p^2}}} = \frac{E_p}{k \cdot E_k} \dots\dots\dots (e)$$

Bude-li $E_k \rightarrow E_p$, pak $k \rightarrow 1/\sqrt{2}$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{1/2 \cdot E_p^2}{E_p^2}}} = \frac{\sqrt{2} \cdot E_p}{1 \cdot E_p} = \sqrt{2}$$

Bude-li $E_k \rightarrow 0$, pak $k \rightarrow \infty \cdot 1/\sqrt{2}$

$$\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{1/2 \cdot \infty^2 \cdot 0^2}{1^2}}} = \frac{\sqrt{2} \cdot 1}{\infty \cdot 0} = \sqrt{2}$$

[$\infty \cdot 0 = 1.1$]

